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EXERCICE 1
Ecris sur ta feuille de copie le
I"affirmation est {ausse, et i = : -

pumero de affirmation, suivi de VRALsi I alfirmation est vraic ou P AVIX «

LN LA ffirmations L e e e

|
! Cg_)mzt < {i)”’ﬂ"” Vivon : ;

2 | L’ensemble de définition de la fonction x _‘In(mT‘;fslj';;;U{ el b

M=
) = y

3 | Pour toul entier naturel n. ona |

H w3

| Toue suite divergente a une li Il[‘i]llt’ infinic

EXERCICE 2

Pour chacun des énoncés suivants, trois réponses sont proposées dont une seule est exacte. Feris sur
feuille de copie, le numéro de I’énoncé suivi de la lettre de la bonne reponse.

i 5 EI'IOHCE‘S TRTE R_'pﬂ'l"l LS_p['é—I_)?S;:L"? e At !
1 Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (O : Al le point A d’affixe -2i X
1) B e point B d"affixe 2i L
I ensemble des points d’affixes z tels que |iZ + 2 | = ['C|le point A d’affixe -2 =
3 est le cercle de rayon 3 el de centre —" :
2 : i I o Al e
la suite (U, ) définie par Uy = (1 - ;}“ a pour limile ol & |
——— - e i M'( _I_——-— .
3 L'ensemble des points M d’affixe 2 tels que le Al un cercle 3 s
complexe B | une hyperbole
2%+ 2iz + 1 - i soit un imaginaire pur est : C | la réunion de deux droites i
a i
4 Al une unique solution
L’équation x € IR. 2¢*™ -3¢* -5 =0 admel B | deux solutions
C | aucune solution

EXERCICE 3
Le plan est muni d’un repére orthonormeé (G ;1 ;J) : unité 2 cm .
Soient K ; L et M les peints d'affixes respectives — 1+ 2i; 1 + 2iet z tels que M est distinct de 1.

S iz +2+i
On considere e nombre complexe Z = e
1- Montre que |z | l puis déduis I'ensemble (D) de points M du plan tels que |2 l =1
X+ yl—2y—1

2- a) En posant z = x + iy montre que Im(Z) = FE

b) Détermine 'ensemble (C) des points M du plan tels queZsoit un résl.
3-a) Montre que (LY appartient (C).
b) Détermine l'affixe du point E de (C} situé sur 'axe des abscisses

EXERCICE 4
1a) Démontre que I'équation (E): x & ]0; +eo[, x + Inx = 0 admet une unique solution c.

b} lustifie que : «c & ]*'“[ el LUy
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2.0n considare la fonction g définie sur JO ; v par glx) = e’

23]
a) Verifie que : x |0+, g(x) = x si et seulement si =t En[;} =0,

1 s :
b) Deduis-en que = est I'unique de I'équation g{x) = x dans 10 ; 4]
o

3 . g
¢) Demontre que ¥x & [E; 3], lg'(x) | = ae‘
= 3 [ 1 R 1y
f 5 e [=: ' - 23 = |
d) Justifie que ¥x ¢ (5:3L lelx) =l 58 [ =
- iy ; S | vo=2 7
3. On considere la suite (v,) définie par | Vars = ply,) - POUT tout entier naturel n,

=
. F) - :
a) Démontre par récurrence gue pour tout entier naturel n, 35 Vn = 2.

b) Démontre que pour tout entier naturel n, | v, . ;-

¢) Deduis en que (v,) converge et donne sa limite.

EXERCICE 5

- 1
I- Caleule le module et un argument du nombre complexe a = ‘\F :
Sk

2- Ecris le nombre complexe a sous forme algébrique.

3- Resous dans €, I'équation z° = a et donner les solutions sous forme algébrique.

s A 13n . 13 =
4- Déduis de ce qui précéde les valeurs exactes de cos oz © SN

EXERCICE 6

Pour réduire les effets de |a lumiére sur ces fleurs, un horticulteur (celui qui cultive les jardms) serend dans
un magasin de vente de plaques de verres teintées. -

Le technicien lui conseille un nouveaau type de plague verre et lui donne I'information suivante :

En traversant une plague de verre teintée de ce type, un rayon lumineux perd 23% de son 'intensité'

lumineuse.
Ces plaques peuvent étre superposées pour réduire I'intensité Iurﬁineuse autant qu’on le souhai'f_e_.-

Uhorticulteur souhaite gue l'intensité lumineuse recue par ses fleurs soit inférieure ou égale ay quart de
I mtens;te entrante. Il veut savoir ie nombre minimum de plaques qu‘un rayon doit avoir traversg.
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